

CM 1 COLORATRICE

SPRAY COLORING MACHINE



IT

CM 1 COLORATRICE

Coloritrice automatica a due postazioni per bordi di componenti in pelle di varie forme e dimensioni (es. loghi, inserti, ecc.), dotata di un innovativo sistema di coloritura a spruzzo e asciugatura automatico.

La CM1 consente di colorare in modo estremamente rapido il bordo di elementi in pelle di qualsiasi spessore, con ingombri di diametro fino a 140 mm; i componenti vengono caricati sulla macchina affiancandoli in "pacchetti" che possono arrivare ad un massimo ingombro assiale di 140 mm (ciò permette di poter lavorare contemporaneamente decine di pezzi).

CARATTERISTICHE

- Colora il bordo di componenti di varie forme e dimensioni, con ingombro di diametro fino a 500 mm.
- Colora pacchetti di pezzi con ingombro assiale fino a 150 mm.
- Display comandi per la variazione dei parametri di utilizzo.
- Variazione del numero di passate di colore a seconda delle dimensioni dei pezzi da lavorare indipendente per ogni postazione.
- Variazione del tempo di asciugatura di ciascuna postazione.
- Variazione del tempo di spruzzatura del colore.
- Semplicità nella sostituzione delle dime in funzione delle diverse tipologie di pezzo.
- Semplicità nella rimozione degli aerografi per pulizia, rabbocco o sostituzione del colore.
- Regolazione della pressione del sistema di spruzzatura del colore.
- Regolazione della quantità di colore da nebulizzare.
- Potente sistema di aspirazione delle particelle di colore in sospensione nell'aria.

EN

CM 1 SPRAY COLORING MACHINE

Double station automatic coloring machine for edges of leather components of various shapes and sizes (logos, tags, etc.), equipped with an innovative spray coloring and automatic drying system.

CM1 allows you to color the edges of leather components of any thickness, with dimensions up to 140 mm in diameter; the components are loaded onto the machine by placing them side by side in "bunch" that can reach a maximum axial size of 140 mm (this allows for the processing of pieces in bulk at the same time).

FEATURES

- Color the edges of components of various shapes and sizes, with dimensions up to 500 mm in diameter.
- Color pieces in bulk with axial dimensions up to 150 mm.
- Display panel for changing the parameters of use.
- Variation of the number of color passes according to the size of the pieces to be machined independently for each station.
- Variation of the drying time of each station.
- Variation of the coloring spray time
- Easy to replace the templates according to the different types of pieces.
- Easy to remove of spray guns for cleaning, refilling or color replacement.
- Adjustment of the pressure of the color spraying system.
- Adjustment of the amount of color to be sprayed.
- Powerful suction system for color particles suspended in the air.



FR

CM 1 ROBOT DE COLORATION

Robot de coloration automatique à deux postes pour bords de pièces en cuir de différentes formes et dimensions (logos, inserts, etc.), avec un système innovant de colorisation par pulvérisation et séchage automatique.

La CM1 permet de colorer très rapidement le bord d'éléments en cuir, n'importe quelle épaisseur, avec des dimensions allant jusqu'à 140 mm de diamètre; les composants sont chargés sur la machine en "paquets" qui peuvent atteindre un encombrement axial maximal de 140 mm (ce qui permet d'usiner simultanément des dizaines de pièces).

CARACTÉRISTIQUES

- Colorer le bord de composants de différentes formes et dimensions, avec un diamètre jusqu'à 500 mm.
- Colorer des paquets de pièces avec un encombrement axial jusqu'à 150 mm.
- Écran des commandes pour la variation des paramètres d'utilisation.
- Variation du nombre de passes de couleur en fonction de la taille des pièces à usiner indépendamment pour chaque position.
- Variation du temps de séchage de chaque emplacement.
- Variation du temps de pulvérisation de la couleur
- Simplicité dans le remplacement des gabarits selon les différents types de pièces.
- Facilité de retrait des pistolets pour le nettoyage, le remplissage ou le remplacement de la couleur.
- Réglage de la pression du système de pulvérisation de couleur.
- Réglage de la quantité de teinte à pulvériser.
- Système puissant d'aspiration des particules de teinte.

DATI TECNICI CM 1 Technical data Peso/Weight - Dimensioni/Dimension

Dimensioni/ Dimensions	1250x1850x2020 mm
Peso/ Weight	590 kg
Massimo assorbimento Max absorption	5,4 Kw
Alimentazione/ Voltage	380 V trifase

Matériel industriel & Fournitures pour le Textile & le Cuir
2 avenue de La Tessoualle - BP71212
49312 CHOLET CEDEX FRANCE

Accueil 02 41 65 85 32 / **contact@mauguin-sas.com**
Pièces détachées 02 41 65 08 08 / **www.mauguin-parts.com**